

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28<u>.05.2024</u> № <u>2346-π</u>

г. Ступино

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Ступино Московской области

В соответствии с пунктом 16 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом ОТ 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 16.1 Закона Московской области от 07.03.2007 № 36/2007 - ОЗ «О Генеральном плане развития Московской области», Законом Московской области от 24.07.2014 № 106/2014 - ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области», Законом Московской области от 24.07.2014 № 107/2014 - ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными полномочиями Московской области», государственной государственными программой Московской области «Архитектура и градостроительство Подмосковья» на 2023 – 2027 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 04.10.2022 № 1073/35, решением Комиссии по подготовке проекта единого документа территориального планирования градостроительного зонирования городского округа и по подготовке проекта землепользования Московской 22.05.2024 застройки области ОТ № 20, решением

Градостроительного совета Московской области от 22.05.2024 № 20 и уставом городского округа Ступино Московской области,

постановляю:

- 1. Внести изменения в Правила землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Ступино Московской области, утвержденные постановлением администрации городского округа Ступино Московской области от 03.11.2021 № 3016-п, изложив их в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации, Совета депутатов и контрольно-счетной палаты городского округа Ступино Московской области.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского округа Ступино Московской области Михалева Ю.М.

Глава городского округа Ступино Московской области

С.Г. Мужальских